

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE IGUALDAD, SALUD Y POLÍTICAS SOCIALES

*CORRECCIÓN de errata de la Resolución de 4 de septiembre de 2014, de la Delegación Territorial de Salud y Políticas Sociales en Granada, por la que se anuncia procedimiento de licitación abierto (Expte. 2 CAE/2014) Concesión de la explotación de los Servicios Bar-Cafetería del Centro de Participación Activa de Guadix (Granada) y de Podología del C.P.A. de Huéscar (Granada) (BOJA núm. 178, de 12.9.2014).*

Advertida errata en el sumario de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En el sumario, donde dice:

«Resolución de 4 de septiembre de 2014, de la Delegación Territorial de Salud y Políticas Sociales en Granada, por la que se anuncia procedimiento de licitación abierto de la concesión que se cita, de Huéscar (Granada). (PD. 2601/2014).»

Debe decir:

«Resolución de 4 de septiembre de 2014, de la Delegación Territorial de Salud y Políticas Sociales en Granada, por la que se anuncia procedimiento de licitación abierto (Expte. 2 CAE/2014) Concesión de la explotación de los Servicios Bar-Cafetería del Centro de Participación Activa de Guadix (Granada) y de Podología del C.P.A. de Huéscar (Granada). (PD. 2601/2014).»